



Anunț concurs în vederea ocupării unui post aferent funcției publice de Consilier, clasa I, grad profesional principal în cadrul compartimentului informatizare, serviciul control, certificare, monitorizare, înregistrare, autorizare, implementare
în data de 28.11.2016

Laboratorul Central pentru Calitatea Semințelor și a Materialului Săditor organizează la sediul din strada Aleea C-tin. Sandu Aldea nr.10, sector 1, București, concurs în vederea ocupării unui post aferent funcției publice de Consilier, clasa I, grad profesional principal, în cadrul compartimentului informatizare, serviciul control, certificare, monitorizare, înregistrare, autorizare, implementare în data de 28.11.2016.

Studiile necesare ocupării funcției publice de Consilier, clasa I, grad profesional principal în cadrul compartimentului informatizare, serviciul control, certificare, monitorizare, înregistrare, autorizare, implementare, sunt studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul agronomie.

Dosarele de înscriere ale candidaților se depun în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Laboratorului Central pentru Calitatea Semințelor și a Materialului Săditor din strada Aleea C-tin. Sandu Aldea nr.10, sector 1, București și trebuie să conțină, în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 din H.G. 611/2008, cu modificările și completările ulterioare.

Condițiile de participare la concurs sunt cele prevăzute de art. 54 din Legea nr.188/1999, republicată, privind statutul funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare.

Condițiile de studii și vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice, condiții specifice conform fișei de post:

Consilier clasa I, grad profesional principal

-5 ani în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice pentru ocuparea funcției publice de grad profesional principal,

-studii agronomice universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalenta.

Relații suplimentare se pot obține la numerele de telefon 021.224.02.64 sau 021.222.84.20, persoană de contact, consilier superior CĂLDARE OLIMPIADA în cadrul Biroului financiar, contabilitate, investiții, management-resurse umane, administrativ sau la adresa de email: lccsms@b.astral.ro.

Director general

Mitrea Carmen



Bibliografie

în vederea ocupării unui post aferent funcției publice de Consilier, clasa I, grad profesional principal în cadrul biroului financiar, contabilitate, investiții, management-resurse umane, administrativ în data de 28.11.2016

- Legea nr. 188/1999 privind statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr. 7/ 2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- H.G. 1433/2009 privind organizarea și funcționarea LCCSMS, ca urmare a comasării prin absorbție și a preluării activității Băncii de Resurse Genetice și Vegetale Suceava;
- Legea 266/2002 privind producerea, prelucrarea, controlul și certificarea calității, comercializarea semințelor și a materialului săditor, precum și testarea și înregistrarea soiurilor de plante;
- Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 149/2010 privind comercializarea semințelor de cereale;
- Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 150/2010 privind comercializarea semințelor de plante oleaginoase și pentru fibre;
- Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 155/2010 privind producerea în vederea comercializării și comercializarea semințelor de plante furajere;
- Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 59/2011 pentru aprobarea procedurilor privind cerințele specifice pentru producerea, certificarea și comercializarea semințelor de cereale, plante oleaginoase și pentru fibre și plante furajere în România;
- Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 769/2009 privind aprobarea Metodologiei de înregistrare a operatorilor economici și eliberare a autorizației pentru producerea, prelucrarea și/sau comercializarea semințelor și materialului săditor.

Director general

Mitrea Carmen



Mitrea